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Резюме
У статті подається структура українських молодіжних організацій західної діаспори, 

встановлення їх особливостей та ролі у збереженні національної музичної культури. Акцент 
зроблено на історико-культурний контекст проблеми.

Summary
The article presents structure of Ukrainian youth organizations of West Diaspora, establishment 

of their peculiarities of development and role in conservation of national music culture. Emphasis is 
made on historic-cultural context of the problem.

УДК [791.43+771.31](477.81)
С.В. Виткалов, О.В. Граб

КІНОМИСТЕЦТВО ТА ХУДОЖНЄ ФОТО СУЧАСНОЇ РІВНЕНЩИНИ:              
ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ КРІЗЬ ПРИЗМУ ПЕРІОДИЧНОЇ ПРЕСИ

Початок ХХІ століття значно активізував у житті кожної людини важливість матеріального 
чинника, який, здавалося б, відсунув усі інші на другий план. Розтягнуті в часі і мало реалізовані 
програми покращення добробуту широкого загалу теж поки що не додають останньому 
особливого оптимізму на майбутнє. Держава перестала опікуватися не лише дозвіллям власного 
населення, але й багатьма іншими, притаманними саме державі, складовими. Тому цілком 
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логічно, що зважаючи на складне суспільно-політичне сьогодення, питання форм побутування 
аматорського кіно та фотомистецтва непомітно відійшло на інший план, пропустивши вперед 
такі, начебто більш актуальні, видовищні чи емоційнно насиченіші види художньої культури, 
як професійний театр, образотворче мистецтво, музика тощо. Адже інтерес до кіномистецтва, 
як масового виду художньої культури, у держави зник вже тоді, відколи вона перестала вбачати 
в ньому важливий засіб впливу на масову свідомість. (Це стосується і зацікавлення держави 
сферою дозвілля загалом). 

Серед інших причин занепаду вітчизняного кінематографа – байдужість пересічного 
глядача, немічність громадської думки через відсутність в Україні інститутів громадянського 
суспільства та мала активність існуючих їх зародків. 

Проте на Рівненщині ці два окремі види, здавалося б, і не втрачали своєї привабливості. 
Глибокі традиції, а головне люди, що ними займаються, створили йому добру славу в місцевому 
середовищі в попередній період і в невизначене сьогодення. Достатньо згадати аматорські 
кіностудії „Горинь” (Рівне), „Дубно” (Дубно), „Азалія” (Гоща), першу з яких очолює відомий 
знавець цього виду мистецтва В.С. Рябунець, що започаткував подібний вид мистецтва і в 
Луцьку (кіностудії „Пошук”, м. Стара Вижва (1969-1973 рр.) та „Волинь”, Луцьк (1969-1973 
рр.)), чиї студії вважалися найкращими на Волині у 70-х роках минулого століття. Він – єдиний 
представник аматорів колишнього СРСР, творча праця якого 25 разів відзначалася престижними 
дипломами лауреата всесоюзних конкурсів. При цьому, треба відзначити, що Василь Рябунець є 
засновником Першого обласного фестивалю самодіяльного кіномистецтва на Волині (1972 р.), 
співзасновником міжреспубліканського (пізніше – міжнародного) фотофестивалю „Фотодебют” 
(70-ті) (єдиний фестиваль такого масштабу в країні), щорічного західноукраїнського 
кінофестивалю (1975 р.), що проходив у Луцьку, Володимирі-Волинському, Львові і Здолбунові 
та низки інших обласних кіноконкурсів тощо.
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